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С
ве ча но сти у Сме де ре ву при су ство вао је и ам ба -
са дор Бел ги је Ален Кун диц ки , из чи је зе мље до -
ла зи ком па ни ја „Ме тех”, је дан од нај зна чај ни јих
ин ве сти то ра у зо ни, као и пред став ни ци ин ве сти -
то ра, при вред ног и јав ног жи во та овог кра ја.

Из ра жа ва ју ћи за до вољ ство што сме де рев ска Сло бод на
зо на већ да нас за по шља ва но ве љу де, ми ни стар Шу та но вац
је ис та као да су ова кви про јек ти си гу ран га рант еко ном ске
ста би ли за ци је гра да Сме де ре ва. 

Вла да Ср би је про гла си ла је два на ест сло бод них зо на, а
ова у Сме де ре ву је де ве та, на вео је ми ни стар Шу та но вац и
до дао да ова ква ме ста под сти чу еко ном ски раз вој и омо гу ћа -
ва ју ин ве сти ци је до ма ћих и стра них при вред ни ка, ка ко би се
ло кал но станoвништ во за по сли ло и гра до ви ста би ли зо ва ли.

– За хва љу ју ћи ова квим про из вод ња ма, ко је по сто је да -
нас у Сме де ре ву, про шле го ди не смо уве зли две ми ли јар де

ма ње, а из ве зли ми ли јар ду ви ше не го 2008. го ди не – ре као
је ми ни стар и на гла сио да да нас јед на Ита ли ја и Не мач ка,
као зе мље Европ ске Уни је, ви ше уво зе из Ср би је не го од Бра -
зи ла, Ки не, Ин ди је и Ру си је за јед но.

–  Уп раво  сам о баве ст ио ам ба садо ра Белгије  да је  њ е го -
ва земља  једна од најважни ји х купа ца  наше одбра мбене  и н -
ду ст рије, да  „П рви парт иза н”  из Ужица са њ ом има  стра теш -
ку  сара дњ у  и да там о изв ози робу  по најв ишим стан да рд и -
ма, а  то  је ва жно  рећи јер, када извоз ите  у је дну з ем љу  Е в -
роп ске у није , ви до б ија те практ ичну по тврду да  ст е  у оном
стандар ду  који за до вољава  с ве потр еб не  предуслове у  с ве ту
–  рекао ј е  Шу танова ц.

Након с ве ча ног от в арања,  ми нис тар Ш утанова ц је с а
г ра донач ел ни ком См едерева П редрагом Уми че ви ћем об и -
ш ао  пр оизводни  по гон ф ирме б ел ги јске к о мпа није  „М ет ех “.

Др уштво са огра ни ченом одговорношћу „Слободна
зона Смедерево” обухвата територију већу од 100 хектара.
Као основ ну по год ност за по сло ва ње ну ди из у зет но до бру
са о бра ћај ну ин фра струк ту ру, ко ју чи не бли зи на Ду на ва,
же ле зни ца и ауто пут Е 75, док су увоз и из воз ро бе и услу -
га за зо ну сло бод ни и на њих се не пла ћа ца ри на и дру ге
да ж би не. ƒ
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